

TEMATICĂ ȘI BIBLIOGRAFIE

pentru susținerea concursului (încadrare directă) în vederea încadrării a 7 funcții de agent de poliție (agent principal de poliție) – S.I.J. Arad, S.I.J. Cluj, S.I.J. Timiș

1.TEMATICA

Capitolul II Atribuțiile Inspectoratului General pentru Imigrări

BIBLIOGRAFIE

H.G. nr. 639/2007 privind structura organizatorică și atribuțiile Inspectoratului General pentru Imigrări, cu modificările și completările ulterioare.

2.TEMATICA

Capitolul 3 Drepturile, îndatoririle și restrângerea exercițiului unor drepturi sau libertăți ale polițistului

Secțiunea 1 – Drepturile polițistului

Secțiunea a 2-a Îndatoririle polițistului

Capitolul 4 Recompense. Răspunderea juridică și sancțiuni

Secțiunea a 2-a Răspunderea juridică și sancțiuni

BIBLIOGRAFIE

Legea nr 360/2002 privind statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare

3.TEMATICA

Capitolul I Dispoziții generale

Capitolul II Dispoziții generale privind intrarea, șederea și ieșirea străinilor

Secțiunea 1 Intrarea străinilor pe teritoriul României

Secțiunea a 2-a Șederea străinilor în România

Capitolul III Regimul acordării vizelor

Secțiunea a 3-a Condiții generale de acordare a vizelor

Secțiunea a 6-a Condiții speciale de acordare a vizei de lungă ședere

Capitolul IV Prelungirea dreptului de ședere temporară. Acordarea dreptului de ședere pe termen lung

Secțiunea 1 Prelungirea dreptului de ședere temporară în România

Secțiunea a 2-a Acordarea dreptului de ședere permanentă

Secțiunea a 3-a Anularea și revocarea dreptului de ședere în România

Capitolul V Regimul șederii ilegale

Secțiunea 1 Stabilirea obligației de returnare a străinilor

Secțiunea a 3-a Executarea obligației de returnare

Secțiunea a 6-a Tolerarea rămânerii pe teritoriul României

Secțiunea a 7-a Interzicerea intrării pe teritoriul României

Capitolul VIII Regimul juridic aplicabil unor categorii speciale de străini

Capitolul IX Contravenții și infracțiuni

BIBLIOGRAFIE

OUN nr 194/2002 privind regimul străinilor în România, republicată, cu modificările și completările ulterioare

4.TEMATICA

Capitolul I Încadrarea în muncă și detașarea străinilor pe teritoriul României

Capitolul II Încadrarea în muncă a străinilor pe teritoriul României

Capitolul III Detașarea străinilor pe teritoriul României

Capitolul IV Dispoziții comune

Capitolul V Contravenții și sancțiuni. Dispoziții tranzitorii

BIBLIOGRAFIE

O.G. nr 25/2014 privind încadrarea în muncă și detașarea străinilor pe teritoriul României și pentru modificarea și completarea unor acte normative privind regimul străinilor în România republicată, cu modificările și completările ulterioare;

5.TEMATICA

Capitolul I Dispoziții generale

Capitolul II Intrarea, rezidența și ieșirea pe/de pe teritoriul României a cetățenilor Uniunii Europene, precum și a membrilor familiilor lor

Capitolul III Condițiile exercitării dreptului de rezidență pe teritoriul României de către cetățenii Uniunii Europene, precum și de membrii familiilor lor

Capitolul IV Restrângerea dreptului la liberă circulație pe teritoriul României a cetățenilor Uniunii Europene și a membrilor familiilor lor

BIBLIOGRAFIE

O.U.G nr 102/2005 privind libera circulație pe teritoriul României a cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, Spațiului Economic European și a cetățenilor Confederației Elvețiene, cu modificările și completările ulterioare

6.TEMATICA

Capitolul II Informații secrete de stat

Capitolul III Informații secrete de serviciu

BIBLIOGRAFIE

Legea nr 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare

7.TEMATICA

Reglementarea activității de soluționare a petițiilor

BIBLIOGRAFIE

O.G. nr.27/2002, privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare

8. TEMATICA

Capitolul I Dispoziții generale

Capitolul II Dispoziții privind dreptul de ședere și de intrare pe teritoriul României

BIBLIOGRAFIE

ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 204 din 23 noiembrie 2020 privind stabilirea unor măsuri de aplicare a Acordului privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice, în materie de reglementare a dreptului de intrare și ședere pe teritoriul României

9. TEMATICA

Capitolul I Dispoziții generale

Capitolul II Reguli speciale privind prelucrarea unor categorii de date cu caracter personal

Capitolul III Derogări

BIBLIOGRAFIE

Legea nr. 190 din 18 iulie 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)

Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)

10. TEMATICA

Capitolul 1 Dispoziții generale

Capitolul 2 Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare

Standardele naționale de protecție a informațiilor clasificate în România aprobate prin Hotărârea nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România

11. TEMATICA

Capitolul 1 Dispoziții generale

Capitolul II Organizarea și asigurarea accesului la informațiile de interes public

BIBLIOGRAFIE

Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare

** Notă: se studiază legislația actualizată, cu toate modificările și completările legislative intervenite, până la data publicării anunțului privind organizarea concursului*